Повестка юнармейца



Юнармейцы приняли

участие в параде на Красной площади. Более 80 московских юнармейцев приняли участие в торжественном марше, который прошел по Красной площади, в составе парадного расчета. Это событие было посвящено историческому параду 7 ноября 1941 года, когда войска, прошедшие по московской брусчатке, уходили прямо на фронт. Внуки и правнуки победителей почтили память защитников Москвы торжественным маршем. По Красной площади прошли военнослужащие Московского гарнизона, курсанты военных училищ, суворовцы и юнармейцы. В парадном расчете «Юнармии» - юнармейцы из военно-патриотических объединений: «Багратион», «Держава», «Юные панфиловцы», «Бастион», «Технари», «Ориентир», «Миротворец», «Искра», «Защитник Отечества» и ГВПК «Трудовые резервы Москвы». Руководитель парадного расчета юнармейцев - начальник штаба ГВПК «Трудовые резервы Москвы» РО ВВПОД «Юнармия» Москвы Дмитрий Янутан. «Одной из основных целей движения

"Юнармия" является сохранение исторической памяти по отношению к нашим героическим предкам, в жестоком противостоянии отстоявшим Москву, - заявил начальник Главного штаба "Юнармии" олимпийский чемпион Дмитрий Труненков. - Это важная и почетная миссия — принять участие в параде в честь исторического парада 7 ноября 1941 года. В этот день 76 лет назад наши деды и прадеды шли на фронт прямиком с Красной площади, чтобы защитить столицу от жестокого и коварного врага. Немногие из них дожили до Победы, но мы должны помнить их подвиг, их мужество и самопожертвование ради того, что над нами их потомками – было мирное небо. Уверен, ребятам этот день запомнится навсю жизнь».

Впервые юнармейцы прошли торжественным маршем в честь исторического шествия 7 ноября 1941 года в 2016 году. Кроме того, сводный парадный расчет более чем из 200 юнармейцев впервые принял участие в Параде Победы на Красной площади 9 мая 2017 года. Всего в парадах и торжественных шествиях в честь Дня Победы прошли более 8 тыс. юнармейцев. А в марше «Бессмертного полка» приняли участие более 70 тыс. юнармейцев.

«Юнармия» и «Ростех»

будут сотрудничать. Всероссийское детско-юношеское военно-патриотическое общественное движение «Юнармия» и госкорпорация

△ Пройтись торжественным маршем по Красной площади это награда особо отличившимся юнармейцам. Движение становится полноправным участником большинства военных праздников

«Ростех» заключили соглашение о всестороннем сотрудничестве.

Сотрудничество предполагает систематический обмен опытом, разработку и проведение совместных мероприятий на базе госкорпорации и ее дочерних компаний. Сотрудничество с «Ростехом» должно обеспечить условия для повышения

вательной и физической подготовки юнармейцев, будет способствовать развитию системы военно-патриотического воспитания детей и вместе с тем поможет укрепить научно-технический потенциал оборонно-промышленного комплекса России. «"Ростех" с самого начала содействовал становлению юнармейского движения. Мы помогали в организации Первого всероссийского юнармейского слета и новогоднего представления "Юнармейская елка", участвовали в посвящении воспитанников спортивных школ олимпийского резерва в юнармейцы, а также во многих других проектах. Теперь планируем расширить сотрудничество, сделать его систематическим и всесторонним, так как от наших детей зависит судьба России и им необходима поддержка, чтобы крепко встать на ноги. Мы хотим помочь подрастающему поколению выбрать правильный жиз-

ненный путь и показать возможности,

которые открываются на предприятиях

"Ростеха"», - отметил заместитель ге-

нерального директора госкорпорации

«Ростех» Александр Назаров.

▽ «Ростех» и «Юнармия» намерены сотрудничать в самых разных сферах. Об этом договорились заместитель генерального директора госкорпорации «Ростех» Александр Назаров и начальник Главного штаба ВВПОД «Юнармия» Дмитрий Труненков

